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Vec 

Informovanie verejnosti o dopravných obmedzeniach a uzávierke cesty I/66 v km 194,450 

(podjazd pod železničnou traťou) na ulici Štefánikovej v meste Poprad 

– zaslanie 

 

 

     Okresný dopravný inšpektorát Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Poprade  

upozorňuje všetkých účastníkov cestnej premávky na dopravné obmedzenia v meste Poprad 

počas realizácie stavby „Modernizácia železničnej trate Žilina – Košice, úsek trate Poprad-

Tatry (mimo) – Krompachy, Časť A.1 Poprad-Tatry (mimo) – Vydrník, SO 12-33-03 

Prestavba železničného mosta v žkm 196,742 nad cestou I/66 – most“  ktoré sa začnú ráno 

o 6:00 hod. dňa 24.5.2025 s predpokladom ukončenia stavby do konca roka 2026.  

 

     Počas realizácie predmetnej stavby dôjde k uzávierke cesty I/66 v mieste podjazdu popod 

železničnú trať s vyznačením viacerých obchádzkových trás. Hlavná obchádzkova trasa 

v smere Poprad – Kežmarok bude vyznačená od križovatky cesty I/66 s ulicou Levočská, 

ďalej po ulici Levočská, ulici Okružná, Banícka až na kruhový objazd pri Nemocnici, ďalej 

po ulici J. Curie na svetelnú križovatku s cestou I/18, ďalej smerom na Hozelec a v križovatke 

s ulicou Levočská doľava, ďalej po ulici Levočská až po odbočku na Husí potok, ďalej 

smerom do mestskej časti Stráže, doľava na ulicu Kukučínovú až nakoniec späť na cestu I/66 

pri OC LIDL (upozorňujeme, že obchádzková trasa nie je značená cez železničné priecestie 

na ulici Levočskej z dôvodu jeho častejšieho uzatvárania). Tá istá obchádzková trasa platí aj 

pre opačný smer. Obchádzka pre nákladné vozidlá bude vyznačená od mimoúrovňovej 

križovatky I/66 a I/18 po ceste I/18 smer Žilina, potom odbočka na cestu II/534 smer Vysoké 

Tatry a následne vpravo na diaľnicu D1 smer Prešov. Obchádzková trasa pre nákladné vozidla 

končí na diaľničnom výjazde Poprad – Východ (Matejovce). Tá istá obchádzková trasa pre 

nákladné vozidlá platí aj pre opačný smer (táto obchádzková trasa je vyznačená pre nákladné 

vozidlá, ale to neznamená, že ju nemôžu využívať aj vozidlá osobné, práve naopak – tuto 

obchádzkovú trasu odporúčame). 

 

     Ďalšie možnosti obchádzky uzavretého podjazdu na ceste I/66, ale len pre osobné vozidlá,  

sú cez mestské časti Veľká a Spišská Sobota po uliciach Vodárenská a Vagonárska, alebo po 



účelovej komunikácií okolo vodojemu, ktorá spája cintorín vo Veľkej s ulicou Brokoffovou 

v Spišskej Sobote. 

 

     Vzhľadom k plánovaným obmedzeniam a uzávierke podjazdu na ulici Štefánikovej, dôjde 

k zhusteniu dopravy a tvorbe kongescií (dopravné zápchy) aj v ostatných častiach mesta 

Poprad.  

 

     Preto žiadame všetkých obyvateľov mesta Poprad a ostatných návštevníkov mesta Poprad, 

aby v maximálne možnej miere využívali prostriedky hromadnej dopravy (autobus, vlak, 

električka TEŽ), alebo zvolili iné alternatívne individuálne druhy dopravy, ako sú bicykle, 

kolobežky, alebo chôdzu. 

 

     Najhoršia situácia v rámci cestnej siete v meste Poprad bude na spojovacích 

komunikáciách ako sú napr. ul. Vagonárska, ul. Vodárenská, ul. Brokoffova, ul. Železničná, 

ul. Na Letisko, ul. Partizánska, ul. Slovenského odboja, ul. Kukučínova, ul. Levočská, cesta 

I/18 a iné. Preto žiadame obyvateľov týchto ulíc, aby svoje motorové vozidlá neparkovali na 

ceste, pri ceste, alebo na chodníku, nakoľko budú tvoriť prekážku v cestnej premávke a budú 

spomaľovať plynulosť cestnej premávky. Zároveň občanov upozorňujeme, že Policajný zbor 

v súčinnosti s Mestskou políciou budú vykonávať monitorovanie týchto najvyťaženejších 

úsekov ciest a prípadne porušenia dopravných predpisov budú prísne sankcionované v zmysle 

zákona o priestupkoch. 

 

     Všetkých účastníkov cestnej premávky žiadame o zvýšenú opatrnosť, ohľaduplnosť, 

trpezlivosť, sledovanie dočasného dopravné značenia a dôsledné dodržiavanie pravidiel 

cestnej premávky. 
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